

云霄快讯



总第550期

2025年 第5期

1月31日

星期五

农历乙巳年正月初三日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县委县政府举行2025年春节团拜会

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 方淑娟 冯汪煜）祥龙辞岁留瑞气，金蛇迎春启新程。1月26日，云霄县委、县政府举行2025年春节团拜会，向全县人民、各界人士恭贺新春。县委书记蓝良木在会上发表新春贺词。

会上，蓝良木代表县委、县人大、县政府、县政协，向一年来辛勤工作在全县各条战线、各个岗位上的同志们，向所有关心支持云霄经济社会发展的社会各界人士，致以衷心的感谢和新春的祝福。

蓝良木说，天道酬勤，汗水凝金。刚刚过去的一年，云霄县牢记嘱托，聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，结合“产业发展项目增效年”活动，紧扣县“1320”方案，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，经济社会发展保持良好势头，各项工作取得新进展、新成效。回望2024，我们风雨兼程、砥砺奋进，产业发展在提档升级、建群强链中渐入佳境。千亿级项目漳州核电1号机组投入商运、2号机组进入调试阶段、3、4号机组开工建设；百亿级项目抽水蓄能电站主体工程进入土建高峰期；华龙科技园一期竣工、二期开工；闽粤联网工程累计输送电量超100亿度；全年地区生产总值突破300亿元大关；县域高质量发展的动能更足、势能更强。回望2024，我们厚积薄发、扩量提质，城市面貌在一体推进、内外兼修中崭露新颜。大力实施68个城市更新项目，北江水闸建成投用，县医院整体迁建竣工验收，新一中校区、非遗馆、博物馆等项目开工建设；全面消除五板桥黑臭水体，中心城区历史性告别“逢雨必涝”，城市片区更新入选城建领域2025年省级样板，顺利完成第七届全国文明城市国家统一评估，云霄城市正逐步成为高品质生活的承载地。回望2024，我们一路耕耘、满树



团拜会现场

繁花，乡村振兴在共富共美、共治共享中铺开画卷。入选省高质量发展庭院经济试点县，被联合国老龄所认证为“世界长寿乡”称号，获评2024年“美丽中国·深呼吸小城”，人居环境整治做法入选2024年度省乡村振兴机制创新优秀案例，越来越多村居逐渐变成记得住乡愁的和美家园。回望2024，我们干在实处、走在前列，党风政风在久久为功、从严从紧中正气充盈。持续深化县乡村“六个一”工作机制，深入开展“领导干部大讲堂”，创新推行“1+1+N”、“两办两专班”等工作机制，不断巩固“四定一督”工作机制成果，“一号一图”等创新经验做法得到省市领导充分肯定，广大干部干事创业氛围日益浓厚、担当作为自觉愈加坚定，云霄美好未来更加可期。

蓝良木说，过去一年，云霄发生的每一点变化、经受的每一次考验、取得的每一份成绩，都是全县44.6万人民一点一点拼出来、干出来、闯出来的，向大家致敬、为大家点赞。新的一年，让我们更加紧密

地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻落实习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，保持“乘风破浪”的姿态，拿出“奋勇争先”的劲头，以实干开路、用实绩作答，为建设现代化富美新云霄而携手奋斗。

县长沈顺来主持团拜会。中核国电漳州能源有限公司党委书记、董事长吴元明，县人大常委会主任黄文疆、县政协主席林意纯出席。

团拜会上，还举行了精彩的文艺演出。民乐合奏《金蛇狂舞》奏响蛇年新春序曲；情景歌舞《世遗春节·春晚这些年》重温春节温暖记忆；民俗舞蹈《抢六福》舞出庆贺丰收的喜悦与人民的幸福；歌舞《核美新时代》唱出县域融“核”发展新气象；情景表演《葵海花田》以优秀传统文化浸润人心；歌舞《顺顺走好运》满载对云霄美好未来的憧憬与展望。整场演出内容丰富多彩，观众掌声不断，欢声笑语中渲染出红红火火的年味儿。云霄干部群众在喜庆、祥和、欢乐的浓郁氛围中，一同携手共赴充满希望的2025年。

县各套班子领导成员及调研员，县人武部主要负责同志；县人民法院院长、县检察院检察长，红树林管理局局长；县处级离退休老干部；各乡镇、开发区党政主要负责同志以及县直各单位（含垂直管理单位）主要负责人；县高层次人才代表，各级劳模、

“五一”劳动奖章获得者代表；民营、外资、台资企业家代表；党外人士、各界人士代表、异地商会负责人；下派驻村第一书记代表、优秀基层党组织书记代表；武警中队、消防大队及驻云部队代表；优秀一线教师、基层医护人员代表以及“双拥”模范代表；漳州能源公司及参建单位代表等参加团拜会。

新春走基层 > 云霄县委书记慰问春节期间坚守一线人员和不停工不停产企业

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰 冯汪煜）春节期间，云霄县委书记蓝良木带队看望慰问春节期间坚守一线的人员和不停工不停产的企业，代表县委、县政府向奋战在各条战线的广大劳动者致以诚挚问候和新春祝福，并强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕赴辽宁看望慰问基层干部群众的重要讲话精神，以“时时放心不下”的使命感和责任感，用心用情落实节日期间不停工不停产人员生活保障，抓实抓细各项安全防范措施，让企业和群众平安欢乐祥和过节，为一季度良好开局奠定坚实基础。

万家团圆之际，在漳州核电项目现场，来自天南地北的核工业人仍坚守岗位，为“大国重器”保驾护航。蓝良木走进工地，与漳州能源职工和一线建设者动手包饺子、同吃年夜饭，一起过大年，并通过他们向全县春节期间不停工不停产的企业表示诚挚问候，向广大企业和职工致以新春祝福。

蓝良木表示，县委、县政府始终将服务漳州核电等重大项目建设作为头等大事来推进，以清洁能源产业链长制为抓手，持续深化拓展核电项目政企联席会机制，全身心支持和服务央企发展和项目建设。今年元旦，核电1号机组实现商运，希望漳州能源以此为新起点，锚定“追求卓越年”这一目标，全力推动

2号机组尽快商运，5、6号机组早日核准，力促各项工作做实办好更卓越；广大“核工业人”要继续把云霄当作第二故乡，鼓足劲头加油干，推动项目加快建设，为县域经济社会高质量发展多作贡献。

大年初二，广大工作者坚守岗位，铆足干劲，接续奋斗，用自己的辛勤劳动迎接新春佳节。

在县公安局110指挥中心，蓝良木充分肯定了公安干警舍“小家”为“大家”的奉献精神。

蓝良木表示，人民群众平安过大年，离不开公安队伍的保驾护航。要始终牢记“人民公安为人民”的初心使命，紧盯人员密集场所、道路交通、矛盾纠纷等重点领域，继续严密做好监测预警、治安防控、打击犯罪和应急处突等工作，并兼顾好工作、身体和家庭，全力保一方平安、护一方稳定。

在宝城路环卫站，蓝良木与环卫工人亲切交谈，认真询问春节排班、待遇保障等情况，向他们及家人送上新春祝福。

蓝良木指出，城乡环境与群众的幸福感、满意度紧密相关。环卫工人春节坚守岗位保“春洁”，为扮靓城市颜值、提升城市品位作出了重要贡献。有关职能部门要加大关心关爱力度，全力做好服务保障，为这群可爱的城市美容师创造更好的工作条件。

在县消防救援大队，蓝良木对团圆时刻仍坚守岗位的消防救援指战员们表示衷心感谢，并详细了解春节期间消防执勤战备情况。

蓝良木指出，一直以来，全县消防救援队伍在保障人民生命财产安全方面作出了重大贡献。大家要始终树牢“群众过年、消防过关”思想，保持枕戈待旦、快速反应的备战状态，统筹推进冬春火灾防控工作，全面筑牢春节消防安全防线。

漳州能源党委书记、董事长吴元明，副总经理靳峰以及县领导陈顺国、周志坚、肖华顺、方炬宇、方锦洲、陈国海等分别参加活动。



蓝良木为团圆时刻仍坚守岗位的消防救援指战员们送上新春祝福